

## Cuvântul lui Dumnezeu din Duminica Înfricoșatei Judecăți

Intră Domnul în cetate și în carte, iar străjerii să deschidă Domnului! Amin.

Hai, fiilor! Sunt deasupra cu puterile cerești, care Mă însoțesc, și sunt cu sfinții în cetate și-Mi fac venirea cea scrisă în Scripturile care spun: «*Vine Domnul cu zecile de mii de sfinți!*».

Hai, hai să punem cuvânt pe masa de azi în cetate și să fie pe masă hrană pentru voi și pentru poporul cuvântului Meu și pentru cei ce Mă știu că vin la voi și-Mi țin ei calea când vin și iau de pe masă pentru ei ca să crească și în ei Domnul și împărăția Sa și voia lui Dumnezeu peste viața lor de zi cu zi, căci unde Eu deschid, Îmi fac intrarea și așez cerul și lucrările cele de sus și dragostea Mea în om și peste omul care crede în Mine și în venirea Mea cuvânt pe pământ, și nu mai merge să întrebe el pe cei morți dacă Eu sunt Cel ce grăiesc prin acest cuvânt de slavă de sus, căci cum ar putea cineva să creadă, dacă Eu nu deschid ca să intru și ca să grăiesc și ca să Mă primească omul?

Eu sunt, fiilor, Eu sunt Cel Care pune în om credință, iar dacă omul nu-și păstrează credințioșia și aplecarea sa înaintea cuvântului Meu împlinit în el, Eu sunt Cel Care ridic darul credinței din el, o, și rămâne el fără de minte mai mult decât înainte, până să-Mi fac milă cu el, până să bat la ușa lui să vin și să-l pețesc pentru cele ce vin din cer cu Mine pe pământ în vremea aceasta când Dumnezeu lucrează cer nou și pământ nou și descoperirea lor apoi la vedere pentru cei ce cred sosirea acestei Scripturi împlinite, precum este scris.

Acum pace vouă vă spun, fiilor, vouă, și celor ce Mă iau de la voi pentru hrană de sus, pentru ca să-Mi urmeze și ei cu lepădare de sine, căci unde nu este lepădare de sine nu poate credința, nu poate fi primit și împlinit cuvântul Meu cel nou, nu poate Domnul cu venirea Sa cea din vremea aceasta!

O, fiilor, se lucrează daruri cerești și se așează ele spre descoperirea lor. Se lucrează cer nou și pământ nou, căci pământul trebuie înnoit din temelii și scos din mlaștina păcatelor de pe el, căci omul, săracul și pierdutul de la Dumnezeu, împodobește pământul cu spini și ciulinii, cu păcate fel de fel, după cum se nasc păcatele în vremea aceasta fără Dumnezeu, fără frică de Dumnezeu în oameni, și de aceea dau ei ființă atâtor păcate, pe care nu le mai poate omul uita și nu mai poate scăpa de ele, și iată, trebuie să grăbim arătarea cea nouă, fața nouă a lumii, înnoirea, fiilor, cerul cel nou și pământul cel nou, la care Eu lucrez cu voi, căci se scufundă pământul pic cu pic și se apasă pe el cu păcate grele și multe și se pierde omul în păcate, și nu mai are în față nicio cale să facă alegerea, și nu mai are nicio putere împotriva acestui tăvălug nimicitor de Dumnezeu în om și în jurul lui, căci pământul poartă pe el turnări diavolești, vrăji de tot soiul, căci din trei oameni, măcar unul din ei lucrează și toarnă vrăji din loc în loc, din invidia din om pentru nepropășirea lui și din dorul de plăceri și de păcate, cu care toți oamenii se hrănesc din plin și-și uită de răspunsul pe care va avea să-l dea față în față cu Dumnezeu, cu Cel ce a zidit omul.

O, fiilor, o, fiilor, trebuie să-Mi pun la adăpost ceea ce este al Meu. Trebuie să am un popor al Meu și să-l cunosc al Meu și să-l pun deoparte de duhul lui satana și să-l cunoască toți cei de pe pământ, ca să înțeleagă toți că Eu, Domnul, am întins mâna pentru salvare, pentru înnoire, pentru milă de toți cei de pe pământ, și că nu Mi s-a deschis ca să-i trag de-a dreapta Mea pe cât mai mulți și să-i scap de cursele întinse și turnate pe cale pentru rătăcirea minții omului, o, că mulți au fapte vrednice de plată cerească, dar dacă nu deschid Domnu-

lui când bate ca să fie cunoscut și mărturisit Domnul, o, cum să fac cu cei care nu dau să Mă cunoască și să poată da pentru Mine mărturie în fața celor străini de Dumnezeu pe pământ?

Se citește în biserici în duminica aceasta cuvântul Meu cel de acum două mii de ani despre venirea Mea cea de azi, și iată ce am spus Eu atunci pentru vremea cea de azi: *«Când va veni Fiul Omului întru slava Sa cu toți sfinții îngeri, șezând pe scaunul slavei Sale și adunând neamurile toate înaintea Sa, va despărți pe unii de alții cum desparte păstorul oile de capre și va pune oile de-a dreapta Sa, iar caprele la stânga, și va zice celor din dreapta Lui: „Veniți, binecuvântații Tatălui Meu și fiți moștenitori împărăției pregătite vouă de la facerea lumii, căci voi ați împlinit voia Mea pe pământ ori de câte ori ați făcut aplecare unuia dintre cei foarte neînsemnați frați ai Mei”, iar celor de-a stânga le va face trimitere la adunătura lor ca unii care n-au făcut voia Sa și le va spune lor: „Adevărat vă spun că ori de câte ori n-ați făcut voia Mea unuia dintre cei mai neînsemnați frați ai Mei, Mie nu Mi-ați făcut”, și aceștia vor lua partea lor de pedeapsă veșnică, precum și cei neprihăniți vor moșteni viața veșnică»*, precum este scris.

Voi, cei de pe pământ, care auziți sau nu auziți ceea ce se vestește prin biserici în ziua aceasta de duminică, mai înainte cu o săptămână până se încep cele șapte săptămâni pentru postul de dinaintea praznicului învierii Mele dintre cei morți, voi veți trece vrând-nevrând pe dinaintea Mea ca să vi se amintească faptele voastre bune sau rele, care vă vor ieși înainte, și de aceea, fiilor, opriți-vă o clipă și dați răspuns acum, când încă mai este vreme să vă trageți de-a dreapta Mea prin trezire și prin mărturisirea lui Dumnezeu, Care vă strigă și vă spune din vreme că vine, vine să dea fiecăruia după fapte, și iată câtă milă coboară Domnul din cer ca să vă cuprindă în ea și să vă dăruiască de pe acum viață veșnică vouă!

Fiilor, fiilor, ferice de cei ce au suferit sau suferă pentru Domnul pe pământ, căci plata lor cea bună vine după ei! Omul vrea să-i fie numai bine pe pământ, și de aceea nu vrea să poarte nicio cruce, nicio durere pentru iertarea păcatelor lui, și de aceea Eu, Domnul, îndemn pe tot omul să privească la sfinți, la calea lor spre cer printre cei necredincioși și batjocoritori de Dumnezeu și de sfinți, și care-i băgau pe mărturisitorii Mei în groapa cu lei fiindcă îi știau mai buni decât pe ei, pe cei care băgau în groapa pieirii pe cei sfinți ai Mei.

O, oameni de pe pământ, vă țin calea cu facerea cea de sus ca s-o pun peste voi și să vă scriu de-a dreapta Mea apoi, că vine ziua judecății faptelor, o, fiilor, iar nepăsarea voastră este mare chiar dacă sunteți de partea credinței, dar dacă nu veți fi găsiți cu Mine la lucrul cel nou al facerii lumii, o, ce să mai fac cu voi și pentru voi? Eu, Domnul, nu spun povești care încântă și plac auzului inimii, o, nu. Aduc aici aminte de povestea din popor cu ridichea cea uriașă a grădinarului cel harnic, și pe care n-a putut-o el smulge ca s-o pună pe masă de hrană și și-a chemat soția și copilul, și au chemat și aceștia câțelul și pisica din gospodăria lor, iar aceștia au chemat și un șoricel locuitor în casa lor ca să tragă toți la rând și să scoată ridichea uriașă și bine înfiptă în pământ, dar, ce să vezi, ei trăgeau unul de altul stând unul în spatele celui din fața sa, iar de ridiche trăgea numai bărbatul casei, care ținea frunzele ridichiei în mâini și trăgea s-o scoată, până ce a fost biruită puterea cu care ridichea se ținea înfiptă bine în pământ, și a pus-o el de hrană pe masă pentru familia sa.

O, Eu, Domnul, nu spun povești, și de aceea cer la lucrul Meu pe toți, ca să le pot da plată lor, să am pentru ce să dau pe om de-a dreapta Mea, căci ca să creadă mulți aceasta, iată, e cu putință, dar dacă nu lasă ale lor pentru cele lucrute de Dumnezeu pentru ei, pentru hrana lor cea veșnică apoi, o, cum să le dau lor pacea cu Mine dacă ei nu au fapte care să-i întâmpine și să-i arate pe ei ai Mei?

O, fiilor, pentru hrana cea veșnică și dulce vouă, iată, voi trebuie să o culegeți prin lucrul cel de lângă Mine cu voi și pentru voi, căci de unde să iei dacă nu pui, dacă nu strângi? De unde să culegi dacă nu semeni ca să răsară și să rodească ceea ce semeni?

Lucrez cu voi pentru înnoirea pământului, lucrez prin cuvânt, fiilor. Nu mai e pe pământ loc nevrăjit, neumblat de lucrătorii lui satana. Cei ce aud și împlinesc cuvântul Meu își fac rost de scăpare și de iertare, iar cei ce aud, și nu se așează cu veghe pentru venirea Mea cu slavă de cer nou și de pământ nou, aceia nu vor avea rod, și nici răspuns bun când Eu, Domnul, de pe scaunul slavei Mele cuvântând, voi aduna înaintea Mea neamurile pământului ca să le fac sortarea, pentru oi de-a dreapta Mea, iar caprele la stânga, după cum am vestit acum două mii de ani că voi lucra la venirea Mea de la Tatăl ca să-Mi biruiesc vrăjmașul, pe antichrist cel mincinos și păgân și vrăjitor, și să Mă slăvesc între cei de-a dreapta Mea și să-i arăt pe cei mărturisitori ai Mei prin faptele lor cele bine cântărite, o, că mulți dau să se scrie înaintea Mea cu fapte bune cerute de la ei de oricine dă să ceară, sau cu fapte bune aduse în numele Meu celor mai neînsemnați frați ai Mei, iar frații Mei sunt cei ce se aseamănă cu Mine înaintea Tatălui, nu cu lumea, nu cu păgânia de pe pământ, nu cu păcatele în care toți oamenii zac, căci puțină, puțină iubire de Dumnezeu este pe pământ în oameni, puțină de tot, și în prea puțini, o, fiilor, și iată, mulți se culcă pe urechea lor că fac fapte bune Mie și loruși, dar dacă nu te uiți ca să cunoști dacă sunt frații Mei cei la care tu dai pentru că ei îți cer, o, nu știi, nu ai minte de partea Mea, ci ai de partea omului milog, care nu știe calea cu cruce și bunurile ei pentru om.

Așadar, e zi de învățătură sfântă și de mare preț, fiilor, iar Eu stau deasupra și privesc cu sfinții și cu îngerii la creșterea voastră, la lucrarea dintre voi și adun din ea pentru voi, și vă îndemn pe toți: creșteți, fiilor, creșteți pentru cer, creșteți-vă unul pe altul mari cât să vă ajungă să stați de-a dreapta Mea, și mereu să vă lucrați creștere sfântă și minte curată, lipsită de fățarnicie, și să vă dăruiați din ea ca frați ai Mei, iar Eu să Mă arăt cu voi spre învierea sau spre rușinarea celor atât de anemici din pricina lipsei de Dumnezeu din ei și a hranei de sus, care curge, și nu trag la ea cei de pe pământ, care stau în voile lor.

Iar vouă vă dăruiesc pacea Mea acum și vă spun: Pace vouă, pace vouă, pace vouă, o, fiilor! Amin, amin, amin.

*26-02/10-03-2024*